Prénom :

I_GS ang|es . exercices

1) Coche la case correspondante.
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2) Colorie selon la |égende.
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Prénom :

3. C|asse |€S nombres décimaux de chaque série dans |'ordre CFOISS&H{Z.

0 2222,2 22,222 22 222,2 222,222 222 222

0 101,1 101,101 101 101,11 101,111

'1. C|asse |es nombres décimaux de chaque série dans |'ordre décroissan{.

J 4000,1 4040 4,040 4404,4 4 000,014

(J 888,08 88 808 8 880,8 888,082 8 880,082

5. Compléfe le tableau.

Classe des Classe des mille Classe des Classe des

millions (Mo) (M) unités (u) milliemes
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<§€%wmmaem

g Mes réponses :
1 38dag | dg
2 456 g ..mg
3 8 mg g
4 34661g | hg
5 97.2 hg . Cg
6 537¢cg | dag
7 36578 dg kg
8 99%6mg | . dg
9 21 kg w1
10 611+ | dag
a) 7,050¢ =705¢g b) 75mg =0,75¢
= 7050 mg =0,075¢
=705 mg =0,0075¢
c) 6,89kg = 68,9 dag d) b4g = 0,54 kg
= 689 dag = 0,054 kg
= 6890 dag = 0,0054 kg
317 g =317 ............ 0,007 g=0,07 ..cccovevnen.e.
45cg=45 ... 3569g=0,035 ...
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15:13 l seize minutes plus tard, il SEra .......covvveveveeeeeeeeeseeeee e

20:01 l 75 minutes plus tard, il SEra ......ccccveeeeeiiiiiiee e,
| 07:53 l cing heures et vingt-cing minutes plus tot, il était .......cccceeveveeeenee.
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1) Avec quelle mesure de capacité vas-tu les mesurer ? Relie.

Un seau d’eau * o I
Une louche * ° I
Une baignoire * e dal
Une seringue * e ml
Une bouteille de limonade * o I
Une tasse de café * e hi
2) Voici des instruments que des éleves ont utilisés en classe.
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Quel instrument choisiriez-vous pour mesurer la capacité de :

Un étang de jardin de 500 litres.

De 10 ml d'une bouteille de sirop.

Un bol de soupe.

La cafetiére a café.

Un réservoir d'essence de 50 litres d'une voiture.

6) Complete la fleur des capacités. Tu peux utiliser ton abaque.
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